Poréwnywanie réznicowe: tyle razy mniej. Klasa 3

Mam 15
cukierkow

A ja mam

3 razy mniej
cukierkéw niz ty,
Maju.

Ja mam
0 3 cukierki mniej
niz ty, Maju.
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1. Pod kazda liczba w tabeli zapisz liczbe¢ 7 razy mniejsza.
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2. Julia ma 18 lisci klonowych i 6 razy mniej lisci debowych. Ile lisci degbowych ma
Julia? Narysuj odpowiednig ilo§¢ debowych lisci w pustej ramce
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3. Whpisz takie liczby do tabeli, aby liczba na dole byla 5 razy mniejsza od liczby na
gorze.
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Ocen swoja prace! Postaw ,,+” w odpowiednich miejscach w tabelce.

Doskonale!

Dobrze!

Musze jeszcze
popracowac!

Rozumiem, co oznacza ,,0 tyle
mniej”, ,,tyle razy mniej” i
rozrozniam te wyrazenia

Uwaznie odczytuje tres¢
zadania tekstowego i
wyszukuje w nim potrzebne
dane

Tworze¢ odpowiednie
dzialanie, obliczam je i
formuluje odpowiedz.

Uzupelniam tabele¢ liczbami
»Hile razy mniejszymi” od
podanych




